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Data 20.06.2008 

 
Campania “Spune NU discriminării!”  

 
Fundaţia Serviciilor Sociale Bethany este o organizaţie non-guvernamentală şi non-profit ce 

urmăreşte îmbunătăţirea vieţii persoanelor dezavantajate, în special a copiilor şi a familiilor, 

oferind servicii sociale şi promovând practici profesioniste în asistenţă socială. 

Începând cu data de 3 ianuarie 2008, se derulează pe o perioadă de 12 luni proiectul “Impuls 

pentru integrare”, având ca şi scop creşterea gradul de autonomie pentru persoane cu risc 

ridicat de excluziune, cu accent pe integrarea socială şi dezvoltarea profesională a 

persoanelor cu dizabilităţi care au absolvit învăţământul obligatoriu. 

Acest proiect are un buget total de 46.138 euro, din care 40.838 euro reprezintă finanţare 

acordată de Uniunea Europeană şi Guvernul României în cadrul Programului PHARE 2005-

Coeziune Economică şi Socială - Dezvoltarea Resurselor Umane – Măsuri de incluziune 

socială şi 5300 euro reprezintă cofinanţare din partea Fundaţiei Serviciilor Sociale Bethany, 

care implementează acest proiect împreună cu Direcţia Generală de Asistenţă Socială şi 

Protecţia Copilului Arad şi Fundaţia Romano-Germană Vladimirescu din judeţul Arad.  

În perioada 23-24.06.2008 în centrul Aradului se va desfaşura o campanie stradală prin 

distribuirea de fluturaşi şi expunerea de afişe cu ajutorul voluntarilor, în vederea combaterii 

discriminării persoanelor cu dizabilităţi intelectuale. 

În data de 30.06.2008 începând cu orele 10.00 în Sala de Şedinţe din cadrul Direcţiei 

Generale de Asistenţă Socială şi Protecţia Copilului Arad va avea loc masa rotundă “Spune 

NU discriminării!” la care vor participa liderii locali din comunitatea arădeană. 

 

Pentru mai multe detalii, persoanele interesate se pot adresa: 

 

Fundaţia Serviciilor Sociale Bethany             Direcţia Generală de Asistenţă Socială şi Protecţia 

Str. Făgăraş nr. 16 A, Timişoara             Copilului Arad   

Tel/fax 0256 499431; 0723242534                     Compartimentul de Îngrijire de tip familial adulţi 

Persoana de contact: Andreea Vesa,             Str. Dr. Ioan Giurgescu (fosta Sebeşului), nr. 8-10, Arad 

coordonator voluntari                                       Tel. 0257/283922, persoana de contact: Cristina Has 

 
PHARE a fost primul program de cooperare tehnică şi financiară al Uniunii Europene cu ţările Europei 
Centrale şi de Est, lansat în 1989. Programul este un instrument de pre-aderare, având ca scop 
sprijinirea ţărilor candidate în vederea aderării la Uniunea Europeană. Romania primeşte anual circa 
250 M Euro prin programul PHARE. 


